

tradice od 1949

JISKRA

TÝDENÍK BENEŠOVSKA, VLAŠIMSKA, VOTICKA, POSÁZAVÍ A STŘEDNÍHO POVLTAVÍ

23. února 2012
číslo 8 • ročník LIV. • 17,00 Kč

Soutěž Stejná šance Zaměstnavatel 2012 právě startuje!

15. února 2012 začíná už 5. ročník soutěže Stejná šance - Zaměstnavatel 2012, prestižní soutěž zaměstnavatelů, kteří lidem se znevýhodněním dávají na pracovním trhu stejnou šanci jako ostatním a tím aktivně přispívají k jejich začleňování do společnosti.

Rytmus už tradičně prostřednictvím soutěže Stejná šance oceňuje firmy, které se přihlásily ke konceptu společenské odpovědnosti firem tím, že lidem s postižením dávají šanci získat práci na otevřeném pracovním trhu.

Cílem soutěže je podpořit firmy, které zaměstnávají osoby se zdravotním postižením, poskytnout jim veřejné uznání a prostřednictvím příkladů jejich dobré praxe motivovat ostatní firmy, aby osoby s handicapem zaměstnávaly.

Sběr nominací do soutěže začíná 15. února a potrvá do 31. března 2012. Slavnostní vyhlášení vítězů proběhne v polovině května 2012 v jednotlivých krajích.

Nominovat zaměstnavatele v pátem ročníku soutěže může široká veřejnost vyplněním nominačního listu na portále www.stejnasance.cz nebo zasláním nominačního listu na adresu o.s. Rytmus. Nominace budou vyhodnoceny odbornou komisí

složenou ze zástupců vyhlásovatelů a odborníků na zaměstnávání osob se zdravotním znevýhodněním.

Soutěž vyhlásilo občanské sdružení Rytmus ve spolupráci s Českou unií pro podporované zaměstnávání (pro kraj Hlavní město Praha a Karlovarský kraj) a dalšími organizacemi: Rytmus Benešov, o.p.s. (pro kraj Středočeský), Rytmus Chrudim, o.p.s. (pro kraj Pardubický) a Rytmus Liberec, o.p.s. (pro kraj Liberecký).

Už tradičně se akce koná pod záštitou Hospodářské komory České republiky. Ve Středočeském kraji poskytl záštitu město Benešov. Mediálními partnery letošního ročníku jsou Český rozhlas, Rádio Blaník a Týdeník Jiskra.

kontakty pro další informace:

Pavla Fleischhansová

Rytmus Benešov, o.p.s.

F.V. Mareše 2056, 256 01 Benešov

tel: 317 742 742, mobil: 773 391 182

e-mail: pavlafl@rytmus.org

www.benesov.rytmus.org

Romana Točíková

Česká unie pro podporované zaměstnávání

Studentská 541/3, Praha 6

mobil: 734 252 339

e-mail: romana.tocikova@unie-pz.cz

www.unie-pz.cz